

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de General Carneiro Palácio José Felix de Arruda

CNPJ: 15.051.477/0001-73

PORTARIA N° 027 /2025

DE 06 DE MARÇO DE 2025.

DIVINO DE OLIVEIRA SANTANA, Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, no uso de atribuições que lhe são conferidas por Lei.

RESOLVE:

Artigo 1° - REVOGAR <u>a Portaria n° 009/2025</u>, de 15 de janeiro de 2025, que nomeia a **COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO** desta Câmara Municipal de General Carneiro – MT.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.

DIVINO DE OLIVEIRA SANTANA

Presidente da Câmara Municipal General Carneiro - MT